

黄真伟在党的群众路线教育实践活动推进会上要求 廉洁从政 积极作为 履职尽责

本报讯（记者 杨光林）7月22日，项城市委书记黄真伟主持召开党的群众路线教育实践活动推进会。项城市长刘昌宇、市人大常委会主任韩德平、市政协主席王玉玲等出席会议。

黄真伟强调，要运用好项城市四大班子专题民主生活会成果，高质量开好各级班子专题民主生活会。领导认识要加强，会议标准要提高，思想发动要升温，谈心谈话要深刻，查摆剖析要准确，开展批评要认真，立行立改要可行，督促指导要强化。

黄真伟要求，要深刻领会全省贯彻落实中央巡视组反馈意见整改工作动员会精神，做到政治清醒、警钟长鸣。项城市每一名党员领导干部，对当前的形势都要有一个清醒的认识，自觉保持政治上的警醒与坚定。一要廉洁从政。二要积极作为。要高度重视对中央巡视组反馈意见的整改落实，按照省委的要求把整改落实当做一项重大政治任务去执行、当做第三季度一项重要工作去开展，分类处置，突出重点，专项治理，确

保按期全面完成整改落实任务。三要履职尽责。党委（党组）主要负责同志是第一责任人，要履行好一岗双责，在抓好自身廉政建设的同时，着力抓好本单位的党风廉政建设和反腐工作。对于中央巡视组反馈意见中提出的各类问题和现象，要进行严肃追究和问责。

关于做好当前工作，黄真伟要求，一要抓招商引资。要围绕食品、医药两大主导产业，完善产业链条，着力招大引强，努力实现新突破。二要抓项目建设。要围绕产业集聚区和特色商务区两个平台，充分发挥区位优势，强化压力传导、责任倒逼、“四制”考评、连带追究四大机制，过程抓问责、结果抓追究。对签约项目、落地项目、在建项目分类强力推进，确保列入省、周口市的重点项目和项城市的“双十五”工程全面完成任务。

会上，刘昌宇宣读了关于全市党员干部及市委各部委办领导参加党的群众路线教育实践活动民主生活会联系点的情况。

项城召开处级领导干部会议

学习贯彻系列讲话精神

本报讯（记者 杨光林 通讯员 于新生）7月16日，项城市召开处级领导干部会议，学习贯彻省委书记郭庚茂在中央巡视组巡视河南反馈会议上的讲话精神和周口市委书记徐光在市委常委会专题民主生活会上的讲话精神。项城市委书记黄真伟出席会议并作重要讲话。

黄真伟指出，开好民主生活会是搞好教育实践活动的关键举措，对深入查摆问题、明确整改方向具有重要的意义。项城市委班子专题民主生活会先行

信阳市浉河区委书记参观考察项城

本报讯（记者 杨光林 通讯员 田垒）7月16日，信阳市浉河区委书记邵春杰一行莅临项城市参观考察。项城市委书记黄真伟、市委副书记卢海洋等领导陪同。

邵春杰一行先后到反腐倡廉教育基地、驸马沟生态公园、欧德莎国际商城项目、博奥皮业项目、项城港、上海六合堂项目和项城市纺织有限公司等处参观。在反腐倡廉教育基地，邵春杰详细了解基地建设情况，并对基地建设给予充分肯定。他认为，反腐倡廉教育基地设计理念新颖，展示内容丰富，教育形式多样，具有很强的警示教育作用。对驸马沟生态公园，邵春杰给予高度评价。他说，该公园的规划设计非常唯美，建设比较高

项城召开重点城建项目规划评审会

对6个重点城建项目进行评价

本报讯（记者 杨光林 通讯员 于新生）近日，项城市召开重点城建项目规划评审会议。项城市长刘昌宇，市政协主席王玉玲等出席会议。

此次评审会的专家评审组由国内知名的规划、建筑、设计等方面专家组成。项目规划评审由专家评审委员会主任、中国中建设计集团有限公司副总经理、总规划师宋晓龙主持。

此次评审的城建项目分别是城南新区学校、万达城市综合体、迎宾大道、景观设计、项城公园北区景观设

东方雨虹“牵手”项城防水

本报讯（记者 杨光林）7月22日，北京东方雨虹防水技术股份有限公司和项城防水协会战略合作协议签约仪式暨防水技术交流大会在莲花迎宾馆举行。

东方雨虹拥有中国建筑防水行业唯一的国家级企业技术中心，其产品销量、科研开发能力、施工能力、创新能力、品牌影响力均居全国同行业首位。东方雨虹参与了人民大会堂、国家粮库、奥运场馆等国家标志性建筑以及高铁、地铁等国家重大基础设施项目建设，赢得了广泛称赞。

项城建筑防水业历经30多年的发展，凭借过硬的技术、良好的信誉，撑起了全国防水业的半壁江山，确立了在全国的龙头地位。项城市先后被命名为“中国建设工程防水之乡”、“中国建筑防水之都”。

项城市委常委、统战部长、防水协

报按期全面完成整改落实任务。三要履职尽责。党委（党组）主要负责同志是第一责任人，要履行好一岗双责，在抓好自身廉政建设的同时，着力抓好本单位的党风廉政建设和反腐工作。对于中央巡视组反馈意见中提出的各类问题和现象，要进行严肃追究和问责。

关于做好当前工作，黄真伟要求，一要抓招商引资。要围绕食品、医药两大主导产业，完善产业链条，着力招大引强，努力实现新突破。二要抓项目建设。要围绕产业集聚区和特色商务区两个平台，充分发挥区位优势，强化压力传导、责任倒逼、“四制”考评、连带追究四大机制，过程抓问责、结果抓追究。对签约项目、落地项目、在建项目分类强力推进，确保列入省、周口市的重点项目和项城市的“双十五”工程全面完成任务。

会上，刘昌宇宣读了关于全市党员干部及市委各部委办领导参加党的群众路线教育实践活动民主生活会联系点的情况。

项城市领导班子教育实践活动群众评议会召开

本报讯（记者 杨光林）7月22日，项城市召开市级领导班子教育实践活动群众评议会。会议通报了项城市四大班子党的群众路线教育实践活动第二环节开展情况和专题民主生活会召开情况，并邀请干部群众进行评议。省委赴周口市第二督导组组长、省粮食局副局长乔心冰，项城市委书记黄真伟在会上讲话。项城市长刘昌宇、市人大常委会主任韩德平、市政协主席王玉玲等出席会议。

乔心冰对项城市教育实践活动“查摆问题、开展批评”环节工作情况给予了充分肯定。他说，项城市在教育实践活动第二环节做到了思想上重视、态度上认真、行动上自觉，聚焦“四风”，主题鲜明，认真查摆剖析、认真开展批评、认真整改落实，活动取得了明显成效。对开展群众评议活动，一要提高认识，严肃

对待。开展“群众三评”，是省委贯彻中央开门搞活动要求的具体抓手。群众评议是“群众三评”的第二评，是检验各地各单位教育实践活动“查摆问题、开展批评”环节工作开展情况的重要标准。希望大家充分认识开展群众评议工作的重要性，严肃认真对待这次评议工作。

二要坚持实事求是、民主公开、平等三个原则。以认真负责的态度，实事求是地填写评议表，对活动开展情况给予客观公正的评议，帮助把问题找准，把活动开展好。

三要严格政策。在评议过程中要认真负责，使评议结果符合上级政策要求，确保评议顺利进行。

乔心冰指出，开好专题民主生活会

只是一个良好的开端。下一步，要持续

抓好整改，做到边查边改、立行立改；要持

续抓好作风建设，促使领导干部始终

保持振奋的精神和良好的作风，扎实推

进基层教育实践活动，切实解决联系服务群众“最后一公里”的问题；要统筹推

进批评和自我批评是否触及问题、触及思想；看边学边改方面是否突出问题导

向，是否坚持立行立改和建章立制。

希望大家按照省委、周口市委的要求，以认真负责的态度切实做好这次群众评议工作。

黄真伟指出，项城是周口市第一批

召开市委常委班子党的群众路线教

育实践活动专题民主生活会的。总的来

说，项城市委、市人大、市政府、市政协

领导班子专题民主生活会充分运用和

借鉴了兰考经验，集中体现了整风精

神。今天请大家来评议，重点是看项城

市级领导班子查摆问题深刻不深刻、准

确不准确、具体不具体，看对照检查材

料写得实不实、画得像不像，是否做到

见人、见事、见思想；看召开专题民主生

活会是否敢于动真碰硬、有“辣味儿”、

开展批评和自我批评是否触及问题、触

及思想；看边学边改方面是否突出问题导

向，是否坚持立行立改和建章立制。

希望大家按照省委、周口市委的要求，以认真负责的态度切实做好这次群众评议工作。

黄真伟、刘昌宇、韩德

平、王玉玲先后通报了项城市委常委班子

、市政府领导班子、市人大领导班子、

市政协领导班子教育实践活动“查摆问

题、开展批评”环节工作情况，特别是专

题民主生活会召开情况。

会议发放了“查摆问题、开展批评”

环节群众评议表，与会干部群众对项城

市委、市人大、市政府、市政协领导班子

教育实践活动“查摆问题、开展批评”情

况进行了现场评议。

本报讯（记者 杨光林 通讯员 于新）7月21日，项城市委书记黄真伟等人冒着高温酷暑，轻车简从，深入三店镇、孙店镇，就农村农业和经济社会发展工作进行专题调研。

在三店镇、孙店镇等地，黄真伟深入村庄农户、田间地头、机关单位、工厂企业，了解农业生产、经济发展、政策落实情况，调研企业发展、项目建设工作，考察农作物生产、抗旱保秋工作，了解镇、村干部思想作风、队伍建设情况。黄真伟强调，项城市各级各部门尤其是各级领导干部要以开展教育实践活动为契机，敢于担当，履职尽职，真正把工作做到群众心坎上，进一步密切党群干群关系，促进农村经济发展、社会和谐稳定。

在三店镇食用植物油倍增项目建设现场，黄真伟认真听取相关部门负责人的详细汇报，仔细查看项目施工现场，耐心询问项目工程进展情况。得知企业开工建设三年还没有投产的主要原因是规划没有批复时，黄真伟对相关负责人提出批评，要求各部门要通力合作，加强协调配合，务必加快项目施工进度，确保工程进展顺利，促使项目尽快投产达效。

在孙店镇万亩农业示范区，黄真伟仔细查看了农作物长势和土壤墒情。当看到因干旱少雨对农作物长势造成较大影响时，黄真伟要求，镇、村干部要把抗旱工作当做当前农业生产的重要任务，采取积极应对措施，组织、引导群众全力抗旱，力争把损失降到最低。

在孙店镇龙头企业——北极星服饰有限公司，黄真伟深入到生产车间进行实地查看，并向公司负责人了解公司的品牌创建、订单生产以及工人的食宿和待遇等情况。当看到车间内一片繁忙生产的景象时，黄真伟脸上露出了高兴的笑容。在生产车间，黄真伟还看望慰问了一线生产工人，要求企业负责人在当前的高温天气下，要灵活运用时间，抓两头赶时间，备好防暑物品，确保安全生产。

近年来，孙店镇工业企业发展迅速，城镇经济不断壮大，项目建设快速发展，连续两年在“四制”综合考核中位居第一。黄真伟对该镇“工业兴、百业兴”的做法给予充分肯定，并要求在项城市进行推广，带动区域经济再上新台阶。

调研结束后，晚9时左右，黄真伟又突击到秣陵镇查看领导干部对“五天四夜”工作制度的执行情况。

项城首个垃圾填埋气发电厂

即将投入运营

本报讯（记者 杨光林 通讯员 闫卫东）没有刺鼻的臭味，没有脏乱差，近日，走进项城市首个垃圾填埋气发电厂施工工地，记者看到，发电厂生活区、设备区厂房已经建成，发电机组和升压变压器也已安装完毕，工人们正在紧张地进行沼气收集井和输气管道的施工建设。据该项目部负责人介绍，发电厂计划于7月底或8月初投入运营，并网发电。

项城市生活垃圾填埋厂位于丁集镇任楼和田楼行政村之间，占地139亩，日处理垃圾290吨，总库容54万立方米，已使用6年，收集垃圾21万立方米。项城市首个垃圾填埋气发电厂正是利用该处垃圾填埋所产生的沼气来发电。

据了解，该项目由河南省百川畅银实业有限公司投资2900万元建设。项目建成后，年发电量预计可供电4800户居民使用一年，能有效降低温室气体排放量，实现经济、环保、社会多重收益。



7月23日，由中国科学技术协会主办，中国科学技术馆、河南省科学技术协会承办的中国流动科技馆项城站巡展活动在项城市体育馆启动。据悉，此次活动以体验科学为主题，展出面积1900平方米，展品50余件，包括声光体验、电磁探秘、运动旋律、数学魅力、健康生活、安全生活、数字生活、科学表演等八大主题。此次大部分展品可让观众动手操作或亲身体验，生动形象，妙趣横生。此次展览时间为7月23日至9月23日，活动期间免费向项城市人民开放。

杨光林 张纪友 摄

刘昌宇主持召开市长办公会

本报讯（记者 杨光林 通讯员 蒋树保）7月14日晚，项城市长刘昌宇主持召开市长办公会。

刘昌宇领学了周口市委书记徐光在项城市参加市委常委会专题民主生活会的讲话精神。

就如何开好项城市政府班子民主民主生活会，刘昌宇要求，一要制订好方案。政府办公室要积极与周口市委教育实践活动办公室沟通，尽快制订好会议方案。二要撰写好对照检查材料。要找准问题，从“四风”方面逐一

检查，认真查找突出问题，列举典型

事例，做到具体、实在、深入，真正见人、见事、见思想。要针对群众关心关注的热点难点问题，查摆自己在其中担负的责任和存在的问题，认真反思，深挖不足，明确责任，杜绝空话、套话，模糊话，真正做到触及灵魂，达到“红红脸、出出汗、杀杀菌、排排毒”的目的。三要列好批评意见清单。副处级以上党组成员，自我剖析要深刻，相互提出批评要认真，要借此机会坦诚交心，真正把民主生活会开好、开成功。

就当前各项重点工作，刘昌宇强

调，要把开展党的群众路线教育实践活动与做好当前各项工作结合起来，统筹兼顾，突出重点，做到教育实践活动和当前工作“两手抓、两手硬，两促进、两不误”；要全面推进项目建设，各分包领导和责任单位要按照时间节点突出抓好各重点项目的工作建设和持续推进，不能等、不能停，全力以赴抓工程进度，为项城市经济社会发展提供有力支撑。

会议还就平安大道和荣新路工

程建设及信访、财政工作进行了深入探讨。

图说项城



近日，河南农业大学“星火支教团队”先后赴项城市莲花办事处、李寨镇等处开展义务支教活动。图为该校大学生志愿者组织学生做游戏。



松鑫服装有限公司是一家以生产服装、鞋帽、雨衣、床上用品以及从事技术进出口业务的企业，现安置劳动1500人，年实现利税近千万元。图为该公司车间繁忙的生产景象。



近日，项城市人武部加大征兵宣传力度，走上街

头开展宣传。图为项城市人武部官兵向过往群众发

放征兵宣传彩页和廉洁征兵公示信。

杨光林 朱宁宁 摄



为提高经济效益，项城市郑郭镇孟营村农民摸索出“辣椒——石榴——小麦”套种模式，年亩收益近1.5万元。图为该村村民正在进行田间管理。

杨光林 朱宁宁 摄